

INFORMARE PUBLICA

Situația lucrărilor de investiții privind construirea *rețelei de canalizare* în localitățile Livada și Sânleani.

A fost întocmită documentația SF pentru obținerea finanțării investiției. Proiectul a fost întocmit ca un tot unitar în două tronsoane, tronsonul A de la punctul de racordare de pe raza Municipiului Arad până în punctul de subtraversare a D.N.-7 (centura Arad), iar tronsonul B de la punctul de subtraversare a D.N.-7 (centura Arad) până la întreaga rețea stradală domeniu publică localităților Livada și Sânleani.

Pentru obținerea finanțării este necesar a se obține următoarele documente: Conform CU25/03.06.2019 eliberat de Consiliul Județean Arad, se completează documentația de finanțare cu avizele solicitate după cum urmează: -studiu geotehnic, -(mediu)Agenția pentru Protecția Mediului, -A.N.I.F.(Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare), -S.A.D.P.C.J.Arad (serviciu de administrare drumuri și poduri Consiliul Județean Arad, -D.S.P. (direcția de sănătate publică), -DelGaz Grid, - Compania de Apa Arad, -Inspectoratul General al Poliției Române Serviciul Rutier, -Gospodărirea Apelor Române –TransElectrica, -Transgaz, -Enel distribuție Banat, - studiu topografic O.C.P.I.-Arad, -C.N.A.I.R.(companie națională de administrare a infrastructurii rutiere – drumuri naționale), -Municipiul Arad – acord de acces pe raza municipiului până la punctul de racordare. Documentațiile pentru avize au fost depuse și pentru unele avize s-au cerut clarificări/completări iar alte avize au fost obținute. Se centralizează și vor fi transmise spre completarea cererii de finanțare a investiției.

Conform Certificatului de Urbanism nr.25/03.06.2019 emis de Consiliul Județean Arad, menționez faptul că s-a solicitat acordul proprietarilor de terenuri afectați de lucrările de construire – în formă autentică după caz, acest acord nu este necesar datorită faptului că întreaga rețea de canalizare este prevăzută pe domeniul public –străzi și drumuri de exploatare. Singura zonă privată este în zona cunoscută Grădina Poștei unde inclusiv drumurile de exploatare au trecut în proprietate privată lucru ce este în curs de soluționare fiind pregătită programarea la biroul notarial pentru accept.

În ceea ce privește acordul bancii **IMMOBILIARE ITALO ROMENA S.R.L.** în prezent ne aflăm în discuții cu reprezentantul acesteia, a fost redactat un acord bilateral cu privire la dreptul de suprafață, uz și servitute urmând ca modificările finale să fie făcute de către notarul bancii aceste modificări pot privi eventual condițiile de formă nu cred că vor afecta conținutul acordului bilateral. Pentru acest motiv a fost redactat un proiect de hotărâre în vederea mandatării primarului comunei Livada în vederea semnării acordului bilateral încheiat între com. Livada și banca mai sus menționată.

PRIMĂRIA COMUNEI LIVADA

BIROUL URBANISM ȘI CONSTRUCȚII

ing. ROGOJAN Samuel

Primarul comunei Livada

Bimbo Iosif



Compartiment juridic

Tarau Adrian

Viceprimar

Nan Simona-Lavinia